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BEGINNINGSCIOCCO ITALIANA

RP020
EXPO ANIMAL-OTTI

decorata a mano 4 soggetti 
24 biscotti animali di pasta frolla al limone

24 pezzi    |    GR.50 cad

RP022
BOX ANIMALI 

decorata a mano 2 soggetti
(18x13x4)

2 biscotti animali di pasta frolla al limone

6 pezzi    |    GR.100 cad

RP023
BOX PASQUA

decorata a mano 2 soggetti
(18x13x4)

2 biscotti pasquali frolla al limone

6 pezzi    |    GR.100 cad

RP021
EXPO PASQU-OTTI

decorata a mano 4 soggetti 
24 biscotti pasquali frolla al limone

24 pezzi    |    GR.50 cad

NEW
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BEGINNINGSCIOCCO ITALIANA

RP014
UOVO PUFFO

di cioccolato al latte decorato
(in sacchetto)

9  pezzi    |    GR.150
(Øcm. 8x21)

RP016
UOVO UNICORNO

assortiti di cioccolato al latte e fondente
(in sacchetto)

9  pezzi    |    GR.110
(8x18)

RP017
VESPA DI PASQUA 3D

soggetto colori assortiti
di cioccolato al latte con uovo

6  pezzi    |    GR.120
(9,5x9,5x17)

NEW
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BEGINNINGSCIOCCO ITALIANA

v

RP105
UOVA “VARIEGATE + NOCCIOLATE”

con copertura di granella di nocciola
15 uova al latte + 15 uova

30 pezzi    |    GR.35 cad

RP001
COUVETTE 6 UOVA

(incartato)

di cioccolato al latte con granella di nocciola
o bianco con granella di pistacchio

6 pezzi    |    GR.180

RP015
COUVETTE 2 OVETTI

di cioccolato al latte con decori assortiti
(in sacchetto)

15  pezzi    |    GR.65

RP142
UOVA PULCINO
e bianco assortiti

30 uova decorate cioccolato al latte

30 pezzi    |    GR.35 cad
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BEGINNINGSDE SCHUTTER

DES031
BOX UOVA VERDE E ROSA

cioccolato al latte
(9x9x13)

12  pezzi    |   GR.100

DES032
BOX UOVO CON PULCINO

 cioccolato al latte

(12x12x16)
6  pezzi    |   GR.180

con soggetto in cioccolato bianco 

DES021
UOVO “HAPPY EASTER

uovo decorato in box trasparente

(19x12x12)
6  pezzi    |   GR.250

di cioccolato al latte decorato

DES020
UOVO “DECORATO”

uovo in box trasparente di cioccolato al latte

(9x9x13)
12  pezzi    |   GR.100

con confettini colorati

NEW NEW

CONFEZIONATO IN BOX DI ACETATO
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BEGINNINGSDE SCHUTTER

DES016
ACETATO 20 PAPERINE

cioccolato al latte
h.(max.7) cad. 

20  pezzi    |   GR.45 cad

DES017
ACETATO 20 PAPERINE

cioccolato fondente
h.(max.7) cad. 

20  pezzi    |   GR.45 cad

DES013
ACETATO 27 GALLINE

cioccolato al latte
h.(max.6,4)cad.

27  pezzi    |   GR.25 cad

DES012
ACETATO 20 PAPERINE GIALLE

 cioccolato bianco
h.(max.7) cad. 

20  pezzi    |   GR.45 cad

PRODOTTI SFUSI DA CONFEZIONARE
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BEGINNINGSCCW

10045
LOLLY 4 CONIGLIETTI

expo 36 ciocco-lecca
soggetti assortiti cioccolato al latte

36 pezzi   |   GR.25

10224
4 SOGGETTI DI PASQUA

expo 36 ciocco-lecca
soggetti assortiti cioccolato al latte

36 pezzi   |   GR.25

10376
LOLLY 2 PAPERINE

expo 18 ciocco-lecca
paperine rosa-azzurre cioccolato al latte

18 pezzi   |   GR.35

10270
LOLLY COPPIA RABBIT

expo 18 ciocco-lecca
soggetti cioccolato al latte

18 pezzi   |   GR.25

10228
CONIGLIO CON UOVO

expo 18 ciocco-lecca
coniglietta con farfalla cioccolato al latte

18 pezzi   |   GR.35

10550
PECORELLA “BELLA”

expo 18 ciocco-lecca
coniglio con ovetto cioccolato latte

18 pezzi   |   GR.35

10554
LOLLY PULCINO
expo 18 ciocco-lecca

pulcino nell’uovo cioccolato bianco
18 pezzi   |   GR.15
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BEGINNINGSCCW

10234
BLISTER 3 FIGURE PASQUALI

cioccolato al latte
(13x6,5)

16  pezzi    |    GR.30

10238
BOX REGALO “HAPPY EASTER” 

cioccolato al latte
con 8 figurine di

(20x24x2)
8  pezzi    |    GR.80

10379
BLISTER 7 FIGURE

cioccolato al latte
pasquali assortite

(30x6,5)
8  pezzi    |    GR.70

10235/7
BLISTER SINGOLI 

cioccolato al latte
figure pasquali assortite 

(4x6,5)
72  pezzi    |    GR.10 cad

10054
6 SOGGETTI SFUSI
assortimento Pasquale

cioccolato al latte
Kg.2  |   GR.10 cad
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BEGINNINGS

ESEMPIO
CONFEZIONATO

10246
BOX 4 SOGGETTI PASQUALI 3D

decorato
cioccolato al latte

(8x9,5x3)
6 pezzi    |    GR.120

10243
CONIGLI SOTTOSOPRA

di cioccolato al latte
box 3 coniglietti

(20,5x7x4)
6 pezzi    |    GR.75

10241
BOX 4 CONIGLIETTI

cioccolato al latte
soggetti 3D assortiti

(6,5x14x3)
9 pezzi    |    GR.40

10242
EXPO 24 CONIGLIETTI

cioccolato al latte
 mini cilindri assortiti

(cm.5,6)
24 pezzi    |    GR.10

CCW
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BEGINNINGSCCW

10038
GALLINA E CONIGLIETTO 3D

cofanetto set soggetti in coppia

(14x10)
 6  pezzi    |     GR.150

di cioccolato al latte decorato

CCW10067
BLACK RABBIT 3D

soggetto cavo coniglietto seduto

(10,5x7)
 8  pezzi    |     GR.100

di cioccolato fondente

10063
CONIGLIETTO GIARDINIERE 3D

cioccolato al latte
soggetto cavo

(8x8x25)
3 pezzi    |    GR.300

10256
BLACK RABBIT CHIC 3D

cioccolato fondente
soggetto cavo coniglietto

(14x6)
12 pezzi    |    GR.50

NEW

NEW

NEW

10034
CONIGLIETTO CON UOVO 3D

fig. 3D con uovo a fiori cioccolato al latte
(12,5x10)

6  pezzi    |     GR.100
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BEGINNINGSELITE

EL001
UOVO RUSSIAN

con ovetti cioccolato
expo 24 uova di metallo decorati

(11x7x6,5)
 24 pezzi    |     GR.75

EL101
UOVO RUSSIAN (VUOTO)

VUOTE
expo 24 uova di metallo decorate

(11x7x6,5)
 24 pezzi    

EL002
UOVO RUSSIAN MINI

con ovetti cioccolato
expo 36 uova di metallo decorati

(6,5x4,5x5)
 36 pezzi    |     GR.35

EL003
HAPPY HENS

con ovetti cioccolato
expo 24 lattine sagomate

(11x7x9)
 24 pezzi    |     GR.65

EL103
HAPPY HENS (VUOTE)

vuote
expo 24 lattine sagomate

(11x7x9)
 24 pezzi    

NEW
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BEGINNINGSELITE

EL104
COUNTRY EASTER REAL (VUOTE)

VUOTE
expo 24 uova metallo

(11x7x6,5)
 24 pezzi 

EL004
COUNTRY EASTER REAL
ripieno di ovetti di cioccolato

expo 24 uova metallo

(11x7x6,5)
 24 pezzi    |     GR.75

EL005
COUNTRY EASTER MINI
ripieno di ovetti di cioccolato

expo 36 uova metallo

(6,5x4,5x5)
 36 pezzi    |     GR.35

EL006
BUNNIES COLLECTION
ripiene di ovetti di cioccolato

expo 24 lattine sagomate

(11x7x7)
 24 pezzi    |     GR.75

EL106
BUNNIES COLLECTION (VUOTI)

VUOTE
expo 24 lattine sagomate

(11x7x7)
 24 pezzi   

NEW
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BEGINNINGSELITE

EL010
“NOSTALGIA” COLLECTION

expo 36 lattine con mentine
(ø6,5x3)

 36 pezzi    |     GR.50

EL011
“WITH LOVE CAT”

lattina con gelatine di frutta
(10,5x8x4)

 24 pezzi    |     GR.120

EL012
“FARFALLA E UCCELLINO”

lattina con fudge
(10,5x8x4)

 24 pezzi    |     GR.80

EL016
“WINDOWS”

con caramelle jelly beans alla frutta
expo 24 lattine collezionabili

(7x11x4)
 24 pezzi    |     GR.75

NEW

EL015
“SHOPS & COTTAGE”

con caramelle jelly beans alla frutta
expo 24 lattine collezionabili 

(6,5x5,5x3,5)
 24 pezzi    |     GR.35
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BEGINNINGS

LO30L
GREEN LATTE

uovo grande incarto verde di cioccolato al latte
(cm.40)

6  pezzi    |   GR.200

LO33
GREEN PICCOLO

uovo incarto verde di cioccolato al latte
12  pezzi    |   GR.30

LO30F
GREEN FONDENTE

uovo grande incarto verde di cioccolato fondente
(cm.40)

6  pezzi    |   GR.200

CIOCCOLATERIA ITALIANA UOVA

LO31
GREEN BOUQUET

tralcio di uova incarto verde di cioccolato al latte
(cm.30)

6  pezzi    |   GR.120
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BEGINNINGS

LO25L
BLU LATTE

uovo grande incarto blu di cioccolato al latte
(cm.40)

6  pezzi    |   GR.200

LO27
BLU PICCOLO

uovo incarto blu di cioccolato al latte
12  pezzi    |   GR.30

LO25F
BLU FONDENTE

uovo grande incarto blu di cioccolato fondente
(cm.40)

6  pezzi    |   GR.200

LO26
BLU BOUQUET

tralcio di uova incarto blu di cioccolato al latte
(cm.30)

6  pezzi    |   GR.120

CIOCCOLATERIA ITALIANA UOVA
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BEGINNINGSCIOCCOLATERIA ITALIANA UOVA

LO18L
PINK LATTE

uovo grande incarto ciclamino di cioccolato al latte
(cm.40)

6  pezzi    |   GR.200

LO12
PINK PICCOLO

uovo incarto ciclamino di cioccolato al latte
12  pezzi    |   GR.30

LO18F
PINK FONDENTE

uovo grande incarto ciclamino di cioccolato fondente
(cm.40)

6  pezzi    |   GR.200

LO19
PINK BOUQUET

tralcio di uova incarto ciclamino di cioccolato al latte
(cm.30)

6  pezzi    |   GR.120
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BEGINNINGSLE COMPTOIR DE MATHILDE

31030
TAVOLETTA FONDENTE

soggetti assortiti
(12x12)

cioccolato con decoro

12  pezzi    |   GR.80

31022
TAVOLETTA AL LATTE

soggetti assortiti
(12x12)

cioccolato con decoro

12  pezzi    |   GR.80

39126
SPALMABILE DI PRIMAVERA

vasetto crema alle mandorle e nocciole
12  pezzi    |   GR.250

35500
TAVOLETTA 4 SAPORI

(22x22x4)
assortita con martello e decori pasquali

4  pezzi    |   GR.400

35112
UOVO CON MARTELLO

(22x22x4)
di cioccolato al latte decorato bon bon e soggetti vari in cioccolato 

4  pezzi    |   GR.350

NEW
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BEGINNINGSLE COMPTOIR DE MATHILDE

31607
CIOCCO-LECCA AL LATTE

decori pasquali assortiti di cioccolato
(incartati)

12 pezzi    |   GR.50 
(cm.8)

31508
CIOCCO-LECCA FONDENTE

decori pasquali assortiti di cioccolato
(incartati)

12 pezzi    |   GR.50 
(cm.8)

NEWNEW

39128
UOVO GOURMAND “PARTY”

box con uovo cioccolato al latte
decorato con confettini colorati

6 pezzi    |   GR.260
(13,5x13,5x18)

39129
UOVO GOURMAND “MENDIANT”

box con uovo cioccolato fondente
decorato con scaglie di frutta secca

6 pezzi    |   GR.260
(13,5x13,5x18)
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BEGINNINGSLE COMPTOIR DE MATHILDE
NEW

39130
BAGS DI PRIMAVERA

borsine in feltro
4 soggetti assortiti con ovette farcite al latte

12 pezzi    |   GR.87,5
(10x7x25)

39131
BAG CONIGLIETTO
borsina secchiello feltro
con ovette farcite al latte

8 pezzi    |   GR.275
(11x11xz25)

39127
MINI CRACKERS PRIMAVERA

expo box assortiti
con cioccolatini misti al latte 

20 pezzi    |   GR.48
(4,5x4,5x12)

esempio prodotto contenuto
articoli in feltro 
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BEGINNINGSLE COMPTOIR DE MATHILDE

39123
BOX CONIGLIO
cioccolato al latte 

+ set colori alimentari

4 pezzi    |   GR.200
(22x22x4)

39124
BOX UNICORNO
cioccolato al latte 

+ set colori alimentari

4 pezzi    |   GR.220
(22x22x4)

39125
BOX UNICORNO
cioccolato al latte 

+ set colori alimentari

4 pezzi    |   GR.220
(22x22x4)

37120
PULCINO AL CUCCHIAIO
cioccolato al latte con soggetto 

da sciogliere a caldo

24 pezzi    |   GR.30 
(17x4,5x3)

37115
CONIGLIO AL CUCCHIAIO
cioccolato al latte con soggetto 

da sciogliere a caldo

24 pezzi    |   GR.30 
(17x4,5x3)
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BEGINNINGSHEIDEL

40333
BOX “AUGURI DI BUONA PASQUA” 

latta metallo con tavolette
di cioccolato al latte

7  pezzi    |   GR.90 
(21x12)

40310
TUBO TWIST “AUGURI DI PASQUA”

lattina rotante personaggi componibili
con praline di cioccolato al latte

7  pezzi    |   GR.93
(ø7x14,5)

40374
CONIGLIETTO FOULARD

lattina metallo
con praline di cioccolato al latte farcite

10  pezzi    |   GR.54
(13x9x4,5)

40359
CAROTA SORPRESA
cono con assortimento
praline+ovetti farciti

16  pezzi    |   GR.89 
(27x7x7)

40308
SECCHIELLO IN METALLO “AUGURI DI PASQUA”

con assortimento di praline
di cioccolato al latte

5  pezzi    |   GR.105
(9x11x12)

NEW NEW
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BEGINNINGSHEIDEL

40335
CONIGLIO “AUGURI DI PASQUA” 

latta metallo con praline cioccolato
assortite

9  pezzi    |   GR.108 
(18x12x3)

40336
OVALE PICCOLO “AUGURI DI PASQUA”

expo 12 lattine con praline
di cioccolato al latte assortite 

12  pezzi    |   GR.32 
(9x7x3)

40484
UOVO GRANDE “AUGURI DI PASQUA”

in metallo con ovetti
al latte assortiti

8  pezzi    |   GR.91 
(h.10,5)

40319
BOX CARAVAN “AUGURI DI PASQUA”

con cioccolatini al latte

7  pezzi    |   GR.122 
(9x13x6,5)
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BEGINNINGS

40346
UOVO GRANDE “NOSTALGIA”

in metallo con cioccolatini
al latte assortiti

8  pezzi    |   GR.103 
(cm.10,5)

40394
BOX “NOSTALGIA” 

latta metallo con tavolette
di cioccolato al latte

7  pezzi    |   GR.120 
(21x12)

40371
LATTINA NOSTALGIA “CONIGLIETTA IN BICI”

cioccolato al latte

7  pezzi    |   GR.108 
(15x15x3)

40357
CASETTA PASQUALE “NOSTALGIA”

con cioccolatini e ovetti
al latte assortiti

5  pezzi    |   GR.93 
(9x11x13)

HEIDEL
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BEGINNINGS

40353
OVALE GRANDE “NOSTALGIA” 

scatola in latta con praline
cioccolato al latte assortite

6  pezzi    |   GR.183 
(14x9x4)

40348
OVALE PICCOLO “NOSTALGIA”

expo 12 mini lattine con praline
cioccolato al latte assortite

12  pezzi    |   GR.32 
(9x7x3)

40396
UOVO PICCOLO “NOSTALGIA” 

in metallo con cioccolato al latte

20  pezzi    |   GR.15 
h.(cm.6)

40388
CESTINO “TRE PULCINI”

con praline assortitte di cioccolato al latte
8  pezzi    |   GR.54 

ESEMPIO ESPOSITORE

HEIDEL

NEW
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BEGINNINGSSIMON COLL

2316
UOVO DI DINOSAURO
box di cioccolato bianco
con sorpresa Dinosauro

(15x15x25)
3  pezzi    |    GR.330

4332
BOX DINOSAURO

oggetto di cioccolato al latte decorato
(17x6,5x11)

9  pezzi    |    GR.150

2702
UOVO UNICORNO

box di cioccolato bianco
con sorpresa Unicorno

(15x15x25)
3  pezzi    |    GR.330

NEW

2706
BOX UNICORNO

oggetto di cioccolato al latte decorato
(17x6,5x11)

9  pezzi    |    GR.150

NEW
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BEGINNINGSSIMON COLL

5308
EXPO UOVA STAGNOLATE

con 35 ovette 
di cioccolato al latte

(h cm.6)
35  pezzi    |    GR.25

6818
OMBRELLI PASQUALI

expo 30 ombrellini di cioccolato al latte
decori assortiti

30  pezzi    |    GR.35

2719
“EGG IN A BAG”
uovo di cioccolato

fondente al 70% con decoro floreale
(10x9x20)

8  pezzi    |    GR.150

2337
PORTAUOVO

blister in dimensioni reali 6 uova
cioccolato al latte in colori assortiti

(15x7x10)
9  pezzi    |    GR.150

6813
RETINA OVETTI

con cioccolatini incartati
ripieni di crema pralinata 

25  pezzi    |    GR.150
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BEGINNINGS
SI4383

“GRIZZLY” L’ORSETTO
bag-lux con soggetto 3D 

 di cioccolato al latte
(12,5x12x21)

6  pezzi    |    GR.165

SI4379
“BOMBAY” IL GATTINO

bag-lux con soggetto 3D 
 di cioccolato al latte

(12,5x12x21)
6  pezzi    |    GR.165

SIMON COLL

SI4629
“BEAGLE” IL CAGNOLINO

bag-lux con soggetto 3D 
 di cioccolato bianco

(12,5x12x21)
6  pezzi    |    GR.165

NEW
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BEGINNINGSSIMON COLL

SI5894
UNICORNO

expo 32 ombrellini
di cioccolato al latte
32  pezzi    |    GR.15

SI2795
DINOSAURI

expo 32 ombrellini
cioccolato al latte
32  pezzi    |   GR.15

SI4585
POIS 3 CIOCCOLATI
OMBRELLINI ASSORTITI

32 ombrellini cioccolato al
latte-fondente-bianco

32  pezzi    |    GR.10

SI9593
MATITINE

expo 45 matite
di cioccolato al latte
45  pezzi    |    GR.20

SI2204
MATITONE

expo 18 plexi matite
di cioccolato al latte
18  pezzi    |    GR.30

SI6097
OMBRELLINI PASTELLO

expo 32 ombrellini
di cioccolato al latte

24  pezzi    |   GR.35 cad
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BEGINNINGSDOLFIN

DL1044
LATTE 37%

tavoletta cioccolato al latte
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1076
ZENZERO FRESCO

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1335
CARAMELLO AL BURRO SALATO

tavoletta cioccolato al latte 37%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1050
CANNELLA

tavoletta cioccolato al latte
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1078
SCORZETTE DI ARANCIA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL2427
FRUTTI ROSSI E SEMI DI LINO

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1058
FONDENTE 70%

tavoletta cioccolato al 70% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1080
PEPE ROSA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL2430
FLEURS DE SEL

tavoletta cioccolato fondente 70%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1062
FONDENTE 88%

tavoletta cioccolato all’ 88% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1203
LAVANDA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL2487
BROWNIE SOFFIATO

tavoletta cioccolato al latte 37%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1074
MENTA

 cioccolato fondente 60% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1311
PERA E MANDORLE TOSTATE
tavoletta cioccolato fondente 60%

(17x9,5x1)
15  pezzi    |     GR.70

DL2488
CRUMBLE ALLA BANANA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

Tavolette in Packaging Eco-Sostenibile 100%
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BEGINNINGS

DL2539
ASTUCCIO EASTER

18 carrè assortiti in 6 sapori

20  pezzi    |    GR.80
 (24x4x3)

DL2494
BOX CONIGLIETTO

24 carré assortiti cioccolato fondente e latte

10  pezzi    |    GR.108
 (19x15x15)

DOLFIN

DL2552
SELEZIONE LOVE
assortita in 6 sapori

astuccio 24 carré cioccolata

(19x15x1,5)
 10 pezzi    |     GR.108

DL2538
SELEZIONE LOVE

assortita
astuccio 18 carrè cioccolata

(25x6x1)
 20 pezzi    |     GR.81

DL2553
SELEZIONE FLOWERS

assortita in 6 sapori
astuccio 24 carré cioccolata

(19x15x1,5)
 10 pezzi    |     GR.108

DL1323
BOX EASTER

 24 carrè assortiti in 6 sapori

10  pezzi    |    GR.108
 (19x15x1,5)



32

BEGINNINGSBOTTEGHE D’ITALIA

PR017
OVETTI “CAFFE’ NOIR”

confettati con ripieno di crema 
al caffè e nocciola

di cioccolato fondente finemente

(cm.2,5)
Kg. 5   |  Sfuso

PR018
OVETTI “COCO’” 

con morbida crema di nocciole
di cioccolato al latte

(cm.2,5)
Kg. 5   |  Sfuso

PR019
OVETTI “OVO MIX”

con ripieno alla nocciola
al latte finemente confettati

(cm.2,5)
Kg. 5   |  Sfuso

PR015
UOVA DI QUAGLIA CONFETTATE

di nocciola
ripiene con crema

(cm.2,5)
Kg. 5   |  Sfuso

PR020
MINI OVETTE

ripiene finemente confettate 
di cioccolato al latte

Kg. 5   |  Sfuso

PR016
UOVA COLORATE

di nocciola
ripiene con crema

(cm.2,5)
Kg. 5   |  Sfuso

PR014
UOVA DI PICCIONE

colori assortiti
di cioccolato confettato

(cm.3,5)
Kg. 3   |  Sfuso

PR013
UOVA DI GALLINA

colori assortiti
di cioccolato confettato

(cm.6)
40  pezzi    |   GR.35

NEW
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BEGINNINGS

CL14035
LATTINA SARDINE

expo scatola sardine in metallo
cioccolato al latte

(10X12X3)
14  pezzi    |   GR.75

CLUIZEL

CL19360
SARDINE AL LATTE

cioccolato al 39% di cacao
sfuso
kg.2

CL19370
SARDINE FONDENTI
cioccolato al 63% di cacao

sfuso
kg.2

CL14026
FILETTI DI SARDINE

6 cioccolatini al latte in rete
(10x5x4)

20  pezzi    |   GR.90

Fantasie Di Cioccolato
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BEGINNINGS

CCW10116
4 ROSSETTI

blister cioccolato al latte
(10,5x14,5)

 8  pezzi    |     GR.55

CCW10117
3 SMALTI

blister cioccolato al latte
(10,5x14,5)

 8  pezzi    |     GR.70

CCW10283
KIT GIRL POWER

cofanetto set completo cioccolato al latte
(19,5x21)

 5  pezzi    |     GR.135

Set Accessori “Girls Power”

CCW10369
BORSETTA ALTA MODA

blister cioccolato al latte
(10,5x14,5)

 8  pezzi    |     GR.70

CCW
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BEGINNINGS

BK6257
CHOCO SIGARI

Expo box 3 sigari di cioccolato al latte

(22x19x2)
 12  pezzi    |     GR.75

CCW10277
KIT ATTREZZI DA LAVORO

blister di cioccolati al latte 
(22x19,5x2)

 5  pezzi    |     GR.150

CCW10122
BOX COPPIA CONTROLLER

blister cioccolato al latte
(22x19,5x2)

 5  pezzi    |     GR.140

CCW10263
KIT DEL GIARDINIERE

blister cioccolato al latte
(22x19x2)

 5  pezzi    |     GR.125
ripieni di crema alla gianduia 

CCW
Idee Free Time Di Cioccolato
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BEGINNINGSCIOKARRUA

CM008
CLASSICA CACAO 70%

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM009
ALLA CANNELLA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM001
ALL’ARANCIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM003
AL LIMONE
di Modica IGP

tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM006
ALLA VANIGLIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM007
CLASSICA CACAO 50%

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM010
ALLA NOCCIOLA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM013
AL PISTACCHIO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM014
AL PEPERONCINO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM015
ALLA MENTA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

Il Cioccolato Di Modica Igp
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BEGINNINGSCIOKARRUA

CM0020
ALLA MELAGRANA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM016
AL SALE DI SICILIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM018
AL GELSOMINO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM0021
ALLO ZENZERO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM022
AL FICO D’INDIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM024
AL MARSALA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM025
AL RUM

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM026
ALLE MORE
di Modica IGP

tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM027
AL MANDARINO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM030
AI FICHI E NOCI

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

Il Cioccolato Di Modica Igp
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BEGINNINGSCIOKARRUA

CM101
CACAO 70%

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM102
CACAO 80%

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM103
CACAO 90%

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM104
SCORZA DI ARANCIA
IGP con cacao CAQUETA’

tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM106
PEPE BIANCO

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM120
EXPO IN LEGNO VUOTO
per 60 tavolette grezzopuro

(32x30x51)
1 pezzo

CM121
EXPO IN LEGNO

con 60 tavolette - 6 x 10 pezzi g.50
(32x30x51)

1 pezzo   |    KG.3

CM105
FIOR DI SALE DI SICILIA

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

GREZZOPURO è il Cioccolato di Modica IGP biologico firmato Ciokarrua.

Realizzato solo dalle fave di cacao Caquetà: la monorigine selezionata e importata IN ESCLUSIVA dalla Colombia.

L’attenta tostatura artigianale esalta i delicati precursori aromatici delle fave di cacao Caquetà per un cioccolato dalle lievi note
 agrumate ammorbidite da sentori di nocciola e latte.
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BEGINNINGSLE CREME DI PIERA

PI604
6  pezzi    |    GR.220

PI605
6  pezzi    |    GR.220

PI606
6  pezzi    |    GR.220

PI610

6  pezzi    |    GR.220

PI607
6  pezzi    |    GR.220

PI612
6  pezzi    |    GR.220

PI801
SET 24 CREME SPALMABILI 
ASSORTITE
220 gr. 6 sapori + expo cm 21x21x37
- 3x cioccolato bianco
- 6x cioccolato fondente
- 3x crema di pistacchio
- 3x crema al caffè
- 3x nocciola e cacao
- 3x limone
- 3x nocciola

1 pezzo

VEG
AN

PI601
SPALMABILE CIOCCOLATO FONDENTE

SPALMABILE ALLA NOCCIOLA E CACAO

SPALMABILE CIOCCOLATO BIANCO E CAFFE’

SPALMABILE CARAMELLO AL BURRO SALATO

SPALMABILE ALLA NOCCIOLA

SPALMABILE AL CIOCCOLATO BIANCO

SPALMABILE AL PISTACCHIO

SPALMABILE ALLA CREMA

SPALMABILE AL LIMONE

6  pezzi    |    GR.220

PI602

6  pezzi    |    GR.220

PI603
6  pezzi    |    GR.220

Glut
en

FreeCreme Spalmabili Gluten Free
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BEGINNINGSDESOBRY

DY004
CUORI CROCCANTI

astuccio biscotti sablé al burro

12  pezzi    |    GR.90
(24x10x3)

DY005
COLLEZIONE GOURMANDISE

astuccio con assortimento
di finissima pasticceria al cioccolato assortita

12  pezzi    |    GR.105
(24x10x3)

DY001
PERLE NERE

astuccio biscotto ricoperto di cioccolato fondente
ripieno con mousse cremosa fondente

12  pezzi    |    GR.100
(24x10x3)

DY002
PERLE PRALINATE

astuccio biscotto ricoperto di cioccolato al latte
ripieno con mousse cremosa alla nocciola

12  pezzi    |    GR.95
(24x10x3)

DY013
COLLEZIONE EVERYDAY PLEASURE

assortimento 12 tipi di biscotti

12  pezzi    |    GR.200
(26x19x3,5)

“LE PERLE” sono un connubio perfetto tra un sottile stato friabile di biscotto con un ripieno di soffice ganache… 
il tutto raccolto da una sottile crosta di cioccolato croccante.

Tra il biscotto e la pralina di cioccolato… un equilibrio perfetto ideale per ogni occasione!
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BEGINNINGSDESOBRY

DY020
LUXURY LOVE

box di pasticceria assortita con biscotti
con cioccolati e farciti di creme e mousse in 6 gusti 

12  pezzi    |    GR.220
(23,5x22,5x5)

DY022
LUXURY NATURAL

box con biscotti di pasticceria assortita secca in 6 gusti
(mandorle, vaniglia, burro e cannella) 

12  pezzi    |    GR.300
(23,5x22,5x5)

DY040
LE MAITRE BISCUITIER

box cartonato con assortimento di pasticceria
al burro e cioccolato in 12 gusti

12  pezzi    |    GR.500
(23x22x5)
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BEGINNINGS

VR001
SPECULOOS TRADIZIONALI

astuccio biscotti con ricetta classica
(21x10x3,5)

12  pezzi    |   GR.125

VR002
SPECULOOS TRADIZIONALI

astuccio biscotti con ricetta classica
(21x10x5)

9  pezzi    |   GR.225

VR003
SPECULOOS AL CIOCCOLATO

astuccio biscotti con ricetta tradizionale arricchita al cioccolato
(21x10x3,5)

12  pezzi    |   GR.130

VERMEIREN
Vermeiren sforna da generazioni meravigliosi biscotti caramellati secondo tradizione.

Bilanciati nel gusto, secondo le richieste di un mercato più moderno, mantengono invariata la loro croccantezza e genuinità garantita 
dall’assenza di conservanti, coloranti e aromi artificiali.

VR020
CREMA SPECULOOS “SMOOTH”

vaso crema spalmabile classica 
al biscotto speculoos

(Øcm.7 x11)
12  pezzi    |   GR.400

VR021
CREMA SPECULOOS “CRUNCHY”

vaso crema spalmabile 
al biscotto speculoos

(Øcm.7 x11)
12  pezzi    |   GR.400

Linea Biscotti Speculoos in gusti assortiti
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BEGINNINGS

VR010
MAISONS DE BRUGES

lattine in sei disegni assortiti con biscotti speculoos tradizionali
(8x7x18)

12  pezzi    |   GR.175

VR012
FIAT 500

lattine in sei disegni assortiti con biscotti lattina sagomata
in 3 colori assortiti con biscotti speculoos tradizionali tradizionali

(21x9x8)
15  pezzi    |   GR.130

VERMEIREN

NEW
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BEGINNINGSDV FRANCE
Linea Regalo Biscotti Galettes “PATISSERIE GOURMAND” Designed By “Lali”

Linea Bouchée Caramello Al Burro Salato

DV2797
LATTA “PASTICCERIA FRANCESE”

con biscotti galettes al burro
(14x14x4)

12  pezzi    |     GR.130

DV2798
LATTA “TEIERE RETRO’”
con biscotti galettes al burro

(14x14x4)
12  pezzi    |     GR.130

DV2100
EXPO 200 CARAMELLE MORBIDE

 al burro salato
1 pezzo  |     GR.13 cad

DV2378
LATTA “CACTUS”

con biscotti gallettes al burro
(14x14x4)

12 pezzI  |     GR.130
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BEGINNINGSDV FRANCE

DV0050
PAESAGGI DALLA PROVENZA

coppia assortita latte biscotti
palets-galettes

(20x13x6)
12  pezzi    |     GR.300

DV0070
LATTE “COSTA AZZURRA-NORMANDIA”

assortite con biscotti al burro
“grand palets”

(12x12x15)
12  pezzi    |     GR.264

Linee Latte In Rilievo “SUMMER TIME” Con Biscotti Al Burro
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BEGINNINGSDV FRANCE

DV0947
LATTA “VOYAGE” 

con biscotti grands sablés
(12x12x15)

12  pezzi    |     GR.264

DV2425
LATTA CON POMELLO “VOYAGE”

con caramelle al burro salato
(9x9x13)

12  pezzi    |     GR.130 DV2732
LATTA CARILLON “VOYAGE”

con biscotti galettes al burro
(ø12x16)

12  pezzi    |     GR.150

Linea latte in rilievo “VOYAGE” con biscotti al burro
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BEGINNINGSDV FRANCE

DV0102
LATTE “POLPO-ARAGOSTA”

assortite con biscotti al burro palets-galettes
(20x13x6)

12  pezzi    |     GR.300

DV0101
LATTE “2CAVALLI-BICICLETTA”

assortite con biscotti al burro palets-galettes
(20x13x6)

12  pezzi    |     GR.300

Linea Latte In Rilievo Con Biscotti Assortiti
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BEGINNINGSFARMHOUSE

FH721
tubo “TROPICAL CHOCOLATE”

con biscotti inglesi al cioccolato e arancia
(8,5X18)

12  pezzi    |   GR.150

FH722
tubo “TROPICAL MARSHMALLOW”

con biscotti inglesi farciti con marshmallow 
(8,5X18)

12  pezzi    |   GR.150

FH652
ASTUCCIO “KENSINGTON”  

biscotti al caramello

12  pezzi    |   GR.225 
(31x10x7)
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BEGINNINGSFARMHOUSE

FH469
MIELE E AVENA

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH635
CIOCCOLATO E NOCCIOLE
biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH468
ZENZERO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH634
LIMONE E CIOCCOLATO BIANCO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH467
TRIPLO CIOCCOLATO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH567
AVENA E MIRTILLO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH482
VIENNESE CLASSICO

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH483
ZENZERO

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH484
SCAGLIE DI CIOCCOLATO

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH485
COOKIES ALL’AVENA

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

Linea Senza Zucchero

Linea Senza Glutine



50

BEGINNINGSBRAMBLE

BB2170
PERSIAN CAT

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB2750
TERRIER

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB2020
SORIANO

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB2770
WEST HIGHLAND

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB3250
CANI IN GIARDINO

con biscotti inglesi assortiti
latta in metallo rilievo

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

BB3260
GATTI IN GIARDINO

con biscotti inglesi assortiti
latta in metallo rilievo

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300
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BEGINNINGSJACOBSEN

JA1929
EASTER

latta biscotti danesi al burro
con 4 immagini assortite

(øcm.19x5)
12 pezzi    |    GR.340

NEW

JA0926
PHRASES

latte biscotti danesi al burro
con 6 immagini assortite

24  pezzi    |    GR.150
(Ø14x6)
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BEGINNINGSLADY JOSEPH

LJ003
CIOCCOLATO

astuccio biscottini friabili artigianali
(da abbinare con tè e marmellata di arance)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ002
ANACARDI

astuccio biscottini friabili artigianali 
(abbinamento perfetto con il tè verde o nero)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ005
CUORICINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO

astuccio biscottini friabili artigianali
(golosi e adatti a molte ricorrenze)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ007
CACAO FARCITI AL CIOCCOLATO 
astuccio biscottini friabili artigianali

ripieni al cioccolato
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ001
CARAMELLO (CON SESAMO)

astuccio biscottini friabili artigianali
(consigliato l’abbinamento con formaggi cremosi)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ004
CREMA DI LIMONE

astuccio biscottini friabili artigianali
(con un gusto fresco e fruttato ideali per ogni momento della giornata)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

NEW

Linea Biscotti Artigianali
Josephine Bernaud tramanda le sue tradizionali ricette di gustosi biscotti che vengono riproposti ancora oggi con metodi artigianali, 

prodotti con ingredienti naturali senza l’utilizzo di additivi, coloranti, olio di palma e prodotti GMO  
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BEGINNINGSLADY JOSEPH

LJ011
ALLE ERBE AROMATICHE
astuccio crackers artigianali

(con rosmarino, timo e basilico consigliate con formaggi e salumi)
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ010
PEPE ROSSO & CUMINO
astuccio crackers artigianali

(sapore forte e deciso consigliati con formaggi e salumi)
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ013
AL SALE DI GUERANDE

astuccio crackers artigianali
(friabili dal persistente sapore di sale e olio di oliva)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ014
AL PARMIGIANO

astuccio crackers artigianali con vero Parmigiano Reggiano
stagionato 24 mesi adatti ad ogni abbinamento

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ012
AL TARTUFO NERO

astuccio crackers artigianali
(gustosi e dal sapore deciso adatti da essere gustati anche da soli)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

Cracker naturali, artigianali, croccanti e sottilissimi, senza alcun additivo o colorante, CON OLIO DI OLIVA E SENZA olio di palma. L’impasto 
viene fatto riposare per 12 ore per essere poi cotto lentamente per ottenere un cracker extra sottile e croccante, ma consistente.

LJ015
PAPRIKA AFFUMICATA

astuccio crackers artigianali
(sapore forte e deciso consigliati con formaggi e salumi)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

Linea Crackers Artigianali All’olio Di Oliva
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BEGINNINGSBEGINNINGS
Linea Biscotti Vegani Integrali Alla Frutta Naturali Al 100% (Cotti A Lenta Essiccazione)

Linea Biscotti Vegani Alle Mandorle Naturali Al 100% (Cotti A Lenta Essiccazione)

TB010
MANDORLE E CIOCCOLATO

astuccio cookies integrali vegani 
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB002
AL RIBES NERO

astuccio cookies integrali vegani 
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB011
MANDORLE E ARANCIA

astuccio cookies integrali vegani 
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB012
MANDORLE E MIRTILLO ROSSO

astuccio cookies integrali vegani 
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB001
ALLA MELA

astuccio cookies integrali vegani 
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB003
AL COCCO E ZENZERO

astuccio cookies integrali vegani 
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

Glut
en

Free
Suga

r
Suga

r

FreeFree
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BEGINNINGS

TB030
NOCI PECAN

scatola granola a base di avena
(12x8x5)

14  pezzi    |   GR.200

TB031
FRAGOLA E CACAO

scatola granola a base di avena
(12x8x5)

14  pezzi    |   GR.200

TB032
MANGO E MANDORLE

scatola granola a base di avena
(12x8x5)

14  pezzi    |   GR.200

TB020
AL LIMONE

astuccio cookies morbidi a base di avena
(9x4x15)

8  pezzi    |   GR.80

Linea granola all’avena (Muesli naturale libero da glutine e zucchero. 
Combinato con diversi superfood come mirtilli rossi, mango, semi di chia e frutta secca) vegano!

TB021
AL CARAMELLO

astuccio cookies morbidi a base di avena
(9x4x15)

8  pezzi    |   GR.80

TB022
AL MIRTILLO

astuccio cookies morbidi a base di avena
(9x4x15)

8  pezzi    |   GR.80

Glut
en

Free
Suga

r
Suga

r

FreeFree Linea Biscotti All’avena (A Base Di Avena Integrale Naturale Al 100%. Con Fave Di Cacao Croccanti, 
Mirtilli Freschi E Burro Di Cacao Cremoso) Vegano! 
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BEGINNINGS

TB053
AI SEMI DI ZUCCA

astuccio crackers VEGAN
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB052
AL POMODORO

astuccio crackers VEGAN
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB051
SEMI MISTI E SALE MARINO

astuccio crackers VEGAN
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB050
PROTEICI-CAROTA E MANDORLA

astuccio crackers VEGAN
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

BEGINNINGS

TB070
AL CARAMELLO

expo barrette proteiche con avena e arachidi
20  pezzi    |   GR.50

TB071
AL RIBES NERO

expo barrette proteiche con mandorle e cacao
20  pezzi    |   GR.50

TB072
ALLE ARACHIDI

expo barrette proteiche al cioccolato 
20  pezzi    |   GR.50

TB073
AL PISTACCHIO

expo barrette proteiche con mandorle e arachidi
20  pezzi    |   GR.50

Linea barrette proteiche (Snack naturali al 100%. Completamente vegane
senza glutine ottime anche come bilanciata pausa fuori pasto).

Glut
en

Free
Suga

r
Suga

r

FreeFreeLinea crackers vegani (senza farina con semi di girasole, chia, zucca, canapa.
Privi di glutine e zucchero ideali per zuppe, insalate o spuntino fuori pasto)
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BEGINNINGSI GUINIGI

GU302
GINA MANDORLINA

treccina mandorla e pepe
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

GU309
MANOLO PIZZA

mattoncini al gusto pizza
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

GU492
DINO ROSMARINO

mattoncino al rosmarino
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

GU304
LELLA CROCCANTELLA
mattoncino al peperoncino

(7x5x18)
17  pezzi    |   GR.150

GU303
MARINO GRISSINO

al sale marino
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

CARLO TARALLO 
tradizionale all’olio

extra vergine d’oliva 
(7x5x18)

GU181

17  pezzi    |   GR.150

GU308
ORIELLA FINOCCHIELLA
tarallini ai semi di finocchio 

(7x5x18)
17  pezzi    |   GR.150

PASQUALE INTEGRALE
grissinetto

 con farina integrale
(7x5x18)

GU306

17  pezzi    |   GR.150

KIT DA BANCO
56 astucci (8 sapori assortiti)

(30x22x46)
ESPOSITORE OMAGGIO

GU19444

1 pezzo

La Tradizione Italiana Del Tarallino Artigianale
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BEGINNINGSBISCOTTIFICIO MOMO

MOM01
TORCETTI AL BURRO

friabili al burro
(22x10x3,5)

biscotti artigianali

8  pezzi    |   GR.175

MOM02
PASTE DI MELIGA

con farina di mais giallo
(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM03
KRUMIRI TRADIZIONALI

tipici del Monferrato
(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM04
BACI DI DAMA

di frolla con crema di cioccolato fondente
(17x9x3,5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.150

MOM06
MARGHERITE AI FRUTTI DI BOSCO

con confettura extra ai frutti di bosco
(17x9x5)

pasticcino artigianale di frolla

12  pezzi    |   GR.180

MOM05
CANESTRINI ALLA NOCCIOLA
di frolla con 10% di farina di nocciole

(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.150

Biscottificio piemontese con prodotti artigianali finiti a mano come una volta, 
solo ingredienti genuini, selezionati e di prima scelta.

Qualità riconosciuta dal marchio “Eccellenza Artigiana del Piemonte”
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BEGINNINGSBISCOTTIFICIO MOMO

MOM07
MAIS RICETTA ANTICA

con farina di mais profumate al limone
(17x9x3,5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM09
I RUSTICI CON GOCCE DI CIOCCOLATO

con cioccolato e farina di mais
(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM08
ROSE DEL DESERTO

al profumo di arancia con fiocchi di mais
(17x9x5)

pasticcino artigianale di frolla

12  pezzi    |   GR.150

MOM10
LE GREMOLE

di frolla al burro al profumo di limone
(17x9x3,5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM13
RISOCIOC

con gocce cioccolato fondente
(17x9x5)

biscotti artigianali al burro

12  pezzi    |   GR.180

MOM12
BASTONCINI AL CACAO

con nocciole e cacao
(17x9x5)

biscotti artigianali al burro

12  pezzi    |   GR.180
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE

EP006
AGLIO DI PROVENZA

lattina con dispenser
aglio trito 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.40

EP016
SALE DI CAMARGUE

TIMO E AGLIO
lattina con dispenser sale con

timo di Provenza e aglio
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.120

EP014
SALE DI CAMARGUE

ALLE ERBE
lattina con dispenser sale con

con erbe miste di Provenza
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.120

EP013
SALE DI CAMARGUE
CON PEPERONCINO

lattina con dispenser sale con
peperoncino di Espelette AOP

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.120

EP012
FIORI DI SALE

DELLA CAMARGUE
lattina con dispenser

sale puro
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.60

EP005
BASILICO DI PROVENZA

lattina con dispenser
basilico 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.15

EP004
TIMO IGP

lattina con dispenser
timo 100% 
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.20

EP011
PROFUMI PER PESCE

lattina con dispenser
erbe assortite

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.40

EP003
ROSMARINO DI PROVENZA

lattina con dispenser
rosmarino 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.25

EP009
PROFUMI PER INSALATA

lattina con dispenser
erbe assortite

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.12

EP001
ERBE DI PROVENZA

lattina con dispenser
erbe aromatiche 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.20

EP008
ORIGANO DI PROVENZA

lattina con dispenser
origano 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.20

Erbe E Profumi Dalla  Provenza
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BEGINNINGS

EP202
FIOR DI SALE

PEPERONCINO - ERBE - TIMO
gift box sali 4 lattine assortite

(24x9x3)
9  pezzi    |     GR.140

EP109
ERBE DI PROVENZA

AGLIO - FIORI DI SALE 
Gift box degustazione 3 lattine assortite

(18x9x3)
12  pezzi    |     GR.46

EP104
ERBE PER INSALATA

PIZZA E PESCE
Gift box degustazione 3 lattine assortite

(18x9x3)
12  pezzi    |     GR.30

EP201
ERBE DI PROVENZA

INSALATA - PIZZA - PESCE 
gift box erbe 4 lattine assortite

(24x9x3)
9  pezzi    |     GR.40

EP108
ERBE DI PROVENZA
ROSMARINO - TIMO

Gift box degustazione 3 lattine assortite
(18x9x3)

12  pezzi    |     GR.30

ESPRIT PROVENCE 
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BEGINNINGS

EP308
TISANA CAMOMILLA DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP305
TISANA MENTA DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP302
TISANA ROSMARINO DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP307
TISANA VERBENA DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP304
TISANA TIGLIO DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP301
TISANA LAVANDA DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.14,4

EP310
TISANA FINOCCHIO DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP306
TISANA SALVIA DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP303
TISANA TIMO DI PROVENZA

lattina 12 filtri piramidali
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

ESPRIT PROVENCE 
Linea Tisane provenzali
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BEGINNINGS

EP402
TISANE BUONA NOTTE

TIGLIO - LAVANDA 
gift box degustazione

(8x18x7)
2 lattine (12+12 piramidi) 

6  pezzi    |     GR.32,4

EP403
TISANE DIGESTIVE

CAMOMILLA - FINOCCHIO
gift box degustazione

(8x18x7)
2 lattine (12+12 piramidi) 

6  pezzi    |     GR.36

EP401
TISANA RELAX

VERBENA – MENTA
gift box degustazione

(8x18x7)
2 lattine (12+12 piramidi) 

6  pezzi    |     GR.36  

EP422
COFANETTO BUONA NOTTE

(lavanda-tiglio-maggiorana)
tris minilatt. in foglia

(16x8x5)
12  pezzi    |     GR.32

EP421
COFANETTO RELAX

(verbena-tiglio-menta)
trio mini-lattine tisane in foglia

(16x8x5)
12  pezzi    |     GR.34

EP423
COFANETTO DIGESTIVE

(camomilla-verbena-finocchio)
trio mini-lattine tisane in foglia

(16x8x5)
12  pezzi    |     GR.47

ESPRIT PROVENCE 
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BEGINNINGS

EP1200
LATTE D’ASINA

sapone benessere all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1210
LAVANDA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1213
TIGLIO

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1201
ARGAN

sapone benessere all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1211
VERBENA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1214
CAMOMILLA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1202
ALOE VERA

sapone benessere all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1212
TIMO

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1215
MENTA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

ESPRIT PROVENCE 
Linea Saponi Idratanti

Linea Esfogliante Ai Fiori E Piante Aromatiche
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BEGINNINGS

Saponi arricchiti di burro di Karité al fine di apportare alla pelle vitamine e idratazione. Il burro di Karité migliora considerevolmentela 
la qualità del sapone. Delicatamente profumato ai fiori di Provenza produce una schiuma vellutata che nutre, idrata e profuma la pelle. 

Composti dal 72 % di olio con il 99% di ingredienti naturali. SENZA PARABENI e SENZA CONSERVANTI.

EP1003
“FIORI DI VIOLETTA”

lattina sapone di marsiglia alla violetta
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1006
“FIORI DI GELSOMINO”

lattina sapone di marsiglia al gelsomino
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1001
“FIORI DI LAVANDA”

lattina sapone di marsiglia alla lavanda
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1004
FIORI DI MIMOSA”

lattina sapone di marsiglia alla mimosa
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1002
“FIORI DI ROSA”

lattina sapone di marsiglia alla rosa
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1005
“ULIVETO”

lattina sapone di marsiglia all’olio d’oliva
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1007
“FIORI DI ARANCIO”

lattina sapone di marsiglia 
ai fiori di arancia

(8,5x6x2,5)
12  pezzi    |     GR.70

EP1008
“LIMONE”

lattina sapone di marsiglia 
al limone

(8,5x6x2,5)
12  pezzi    |     GR.70

EP1009
“FIORI DI PAPAVERO”
lattina sapone di marsiglia 

ai fiori di papavero
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

ESPRIT PROVENCE 
Collezione Cofanetti Sapone



66

BEGINNINGS

EP1024
“GATTINO”

sapone alla lavanda e sacchetto
profumatore con fiori di lavanda

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1021
“ALLA ROSA”

sapone alla lavanda e sacchetto
profumatore con fiori di lavanda

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1022
“PAESAGGIO”

sapone alla lavanda e sacchetto
profumatore con fiori di lavanda

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1025
“AL PAPAVERO PAPAVERO”
sapone alla lavanda e sacchetto
profumatore con fiori di lavanda

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1041
“PAESAGGIO”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + olio essenziale di lavanda 12ml

(15x7x3)
9 pezzi

EP1043
“GATTINO”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + olio essenziale di lavanda 12ml

(15x7x3)
9 pezzi

EP1042
“ALBERO”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + crema mani 30ml

(15x7x3)
9 pezzi

EP1040
“GIRASOLI”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + olio essenziale di lavanda 12ml

(15x7x3)
9 pezzi

ESPRIT PROVENCE 

Collezione Cofanetti Sapone + Sacchetto Di Lavanda

Collezione Cofanetti 3 Prodotti
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1065
CASOLARE

lattina con sapone g.25 + crema ml.30
+ fiori + olio di lavanda ml.12

(15x11x4,5)
8  pezzi  

EP1069
PAESAGGIO

lattina con sapone g.25 + crema ml.30
+ fiori + olio di lavanda ml.12

(15x11x4,5)
8  pezzi  

EP1292
18 SAPONI NATURALI

in display arricchiti
con olio essenziale di lavanda

(24x16x8)
18  pezzi    |     GR. 100

EP1293
18 SAPONI ESFOGLIANTI

in display arricchiti
con olio essenziale di lavanda

(24x16x8)
18  pezzi    |     GR. 100

EP1290
COFANETTO 3 SAPONI

con olio essenziale di lavanda
(15x11x4,5)

12  pezzi    |     GR. 3x100

EP1291
COFANETTO 6 SAPONI

con olio essenziale di lavanda
(15x10x2)

12  pezzi    |     GR. 6x25
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1324
“BOTANIQUE VIOLETTA”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1325
“BOTANIQUE ROSA”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1320
“BOTANIQUE PAPAVERO”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1323
“BOTANIQUE GELSOMINO”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1321
“BOTANIQUE LIMONE”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1322
“BOTANIQUE ARANCIO”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

Linea Regalo “BOTANIQUE” Saponetta Con Porta-Sapone In Tema



69

BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1243
BOTANIQUE N°3

cofanetto saponi al limone-fiori d’arancio
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

EP1244
BOTANIQUE N°4

cofanetto saponi al papavero-gelsomino
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

EP1241
BOTANIQUE N°1

cofanetto saponi alla lavanda-rosa
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

EP1242
BOTANIQUE N°2

cofanetto saponi alla violetta-verbena
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

Linea “BOTANIQUE” Cofanetti Saponi Fiori-Frutta Assortiti
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1280
MARSIGLIA ALL’OLIVA

box con sapone di Marsiglia extrapuro
all’olio di oliva

(5x5x5)
18  pezzi    |     GR.100

EP1283
MARSIGLIA PURO

box con sapone di Marsiglia extrapuro
all’olio vegetale

(5x5x5)
18  pezzi    |     GR.100

EP1284
MARSIGLIA ALLA LAVANDA

box con sapone di Marsiglia extrapuro
all’olio essenziale di lavanda

(5x5x5)
18  pezzi    |     GR.100

EP1294
COFANETTO LUX

9 saponi (g.25 cad.) assortiti
all’olio oliva AOP

(12x12x2)
12  pezzi    |     GR.225

EP1295
COFANETTO LUX

4 saponi (g.120 cad.) assortiti
all’olio oliva AOP

(17x12x3)
12  pezzi    |     GR.480

EP1296
COFANETTO LUX

3 saponi esfoglianti (g.100 cad.) assortiti
all’olio oliva AOP

(20x7x3)
12  pezzi    |     GR.300

Linea Sapone Di Marsiglia Puro 72%
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1356
TE’ VERDE

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1350
FIORI DI COTONE

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1354
MARINE

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1358
VIOLETTA

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1351
FRUTTI DI BOSCO

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1355
ROSA

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1352
FIORI D’ARANCIA

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

EP1357
VERBENA

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

NEW

EP1353
LAVANDA

candela in vetro al profumo naturale
øcm.8x10

6  pezzi    |   GR.190

Linea Candele 100% Naturali con Cera di Soia
Senza Paraffina e Parabeni
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1120
“LAVANDA DI PROVENZA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1121
“VERBENA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1123
“FIORI DI GELSOMINO”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1125
“FIORI DI ARANCIA DI PROVENZA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1124
“BREZZA MARINA” 
diffusore per ambienti

CON BASTONCINI
(5x24)

6  pezzi    |     ml.100

EP1122
“MIMOSA SELVATICA DI PROVENZA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

Linea Diffusori Naturali Per Ambiente
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BEGINNINGSESPRIT PROVENCE 

EP1093
“GELSOMINO”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1092
“ROSA PREZIOSA”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1091
“VERBENA E LIMONE” 

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1090
“LAVANDA”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1094
“BREZZA MARINA”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1095
“FLEUR DE COTON”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1150
“FLEUR DE COTON”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

EP1151
“BREZZA MARINA”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

EP1152
“GELSOMINO”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

EP1153
“FIORI D’ARANCIA”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

Linea Speciale Profumatori Per Cuscino

Linea Eau De Toilette Diffusore Retro
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BEGINNINGSLUCIEN GEORGELIN

LG022
MELA COTOGNA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG138
MORA SELVATICA
confettura 65% frutta

6  pezzi    |   GR.320

LG053
FICO ROSSO

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG626
MANGO E PASSION FRUIT

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG015
FRAGOLA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG039
PERA WILLIAMS E VANIGLIA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG176
LAMPONE

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG404
CILIEGIA NERA

Confettura 50% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG988
ARANCIA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG435
DOLCE DI LATTE

crema spalmabile
6  pezzi    |   GR.320

Linea Confetture Tradizionali

LG046
PRUGNA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG107
RIBES NERO

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320
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BEGINNINGSLUCIEN GEORGELIN

LG075
MIRTILLI SELVATICI
(100% zuccheri da frutta)

6  pezzi    |   GR.300

LG044
4 FRUTTI ROSSI

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG006
ALBICOCCA ROSSA
(100% zuccheri da frutta)

6  pezzi    |   GR.300

LG136
5 AGRUMI

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG068
MORE

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG112
CILIEGIA NERA

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG013
ARANCIA

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG129
RIBES NERO

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG051
LAMPONE

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG105
SUSINE MIRABELLE
(100% zuccheri da frutta)

6  pezzi    |   GR.300

LG037
FRAGOLE

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

Specialita’ 100% Frutta
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LG22405
CILIEGIE NERE

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24400
ALBICOCCHE

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG22406
PERA WILLIAM

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24401
FRAGOLE

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24402
3 AGRUMI

vasetto marmellata senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24403
MIRTILLI

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LINEA INNOVATIVA DI COMPOSTE DI FRUTTA SENZA ZUCCHERI AGGIUNTI

Preparate secondo il metodo tradizionale di cottura “in paioli di rame” il prodotto E’SENZA L’AGGIUNTA DI ZUCCHERI O EDULCORANTI. 
L’utilizzo di FIBRE NATURALI SOLUBILI aiuta a esaltare il sapore della frutta conferendo al prodotto una consistenza cremosa e vellutata 

unica con un INDICE GLICEMICO PIU’ BASSO delle confetture classiche!! DA PROVARE!!  

Le Spalmabili 

LG23733
NOCCIOLE E CACAO
vasetto crema spalmabile 

senza olio di palma!
6  pezzi    |   GR.280

LUCIEN GEORGELIN
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LG33835
CAROTE AL CUMINO

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG20036
CONFIT DI CIPOLLE

confettura di cipolle
6  pezzi    |   GR.150

LG33842
CARCIOFI AL BASILICO

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG50184
POMODORI SECCHI

crema spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LG33330
LUMACHE IN PREZZEMOLO

pâté spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LG33859
HOUMOUS DI CECI

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG50191
DELIZIA DI PEPERONI
crema spalmabile per tartine

6  pezzi    |   GR.100

LG33347
ANATRA ALLE CIPOLLE

pâté spalmabile con cipolle
6  pezzi    |   GR.100

LG33828
MELANZANE AL CURRY

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG50207
DELIZIA DI OLIVE VERDI

crema spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LG33305
FOIS GRAS

patè di fegato d’oca
12  pezzi    |   GR.80

LG50160
TAPENADE DI OLIVE NERE

crema spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

Linea Creme Per Tartine
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BB807
FRAGOLE

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB813
ALBICOCCHE

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB816
MIRTILLI

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB814
ZENZERO

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB819
FICHI
extra

vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB808
LAMPONI

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB815
CILIEGIE

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB820
FRUTTI DI BOSCO

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

Le Confetture Tradizionali Inglesi
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BB798
3 AGRUMI

vasetto marmellata inglese extra
(arancia, limone, pompelmo)

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB801
ARANCE AMARE DI SIVIGLIA

(taglio pezzetti)
vasetto marmellata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB803
ARANCE AMARE “VINTAGE”

(taglio spesso)
vasetto marmellata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB800
BREAKFAST ARANCE

(taglio fine)
vasetto marmellata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB806
LEMON CURD

al limone
vasetto crema inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB805
ARANCE ZENZERO E WHISKY

(taglio spesso)
vasetto marmellata speciale

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB822
LEMON & LIME CURD

al limone e lime
vasetto crema inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.300

BB811
FRAGOLE E MARC DI CHAMPAGNE

inglese speciale
vasetto confettura

(ø5x13)
12 pezzi    |    GR.340

Linea Lemon Curd                                                                                                     Le Speciali                                                                         

Linea Marmellate Di Agrumi Tradizionali
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BB830
CIPOLLE CARAMELLATE

inglese
vasetto salsa chutney

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.295

BB836
POMODORI SECCHI 

E AGLIO AFFUMICATO 
salsa chutney speciale x carni

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB856
SMOKEY BARBEQUE

con miele per BBQ
vasetto salsa affumicata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB837
PICCALILLI

vasetto salsa chutney 
agrodolce - piccante

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB838
“SWEET RED ONION”

di cipolle rosse dolci
vasetto chutney

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.320

BB834
CHEESEBOARD
miste per formaggi

vasetto chutney alle verdure

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB841
SWEET CHILLY
agrodolce piccante

vasetto salsa chutney

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB854
“BURGER RELISH”

per Hamburger
vasetto salsa

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.300

Salse E Condimenti Inglesi
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CA206
VIOLETTE

 fiori interi cristallizzati
KG.1

CA202
ROSE

fiori interi cristallizzati
KG.1

CA205
MENTA

 foglie intere cristallizzate
KG.1

Fiori Canditi
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ESEMPIO 
ESPOSITORE

lampone mela ribes limone prugna arancia

CA804
VERGER

caramelle miste ripiene alla polpa di frutta
KG.5

CA807
CONO LEGNO

 espositore per lecca lecca
 (in omaggio con almeno 400 lecca lecca)

CA806
LECCA-LECCA FRUTTA

gusti misti assortiti
400   pezzi    |     GR.15

CA809
MINI BRILLIANT

caramelle alla frutta sfuse
kg.5

Caramelle Francesi di Alta Confetteria
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CA849
VERGER

lattina caramelle ripiene alla frutta

 6   pezzi    |     GR.100
(12,5x9x6)

CA841
MACEDONIA DI FRUTTA

lattina caramelle dure alla frutta

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA815
ROSE

lattina caramelle alla rosa

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA843
BERLINGOT

lattina caramelle frutta assortite

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA817
LAVANDA

lattina caramelle alla lavanda

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA842
VIOLETTE

lattina caramelle alla viola

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)
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EP600
LAVANDA

lattina floreale con caramelle dure
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

EP610
VIOLETTA

lattina floreale con caramelle dure
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

EP609
ROSA

lattina floreale con caramelle dure
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

EP611
PAPAVERO

lattina floreale con caramelle dure
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

Linea Caramelle Fiorite
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DV0797
BARATTOLO RETRO’”SPICCHI DI FRUTTA” 
in vetro ermetico con caramelle all’arancia e limone

(ø8x12)
6  pezzi    |     GR.220

DV1715
BARATTOLO RETRO’ MOU CARAMEL

in vetro ermetico con caramelle al burro salato 
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.200

DV0658
BARATTOLO RETRO’”VIOLETTE” 

in vetro ermetico con caramelle alla viola
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.200

DV0657
BARATTOLO ROKSY

in vetro ermetico con caramelle incartate
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.130

DV0784
BARATTOLO RETRO’”GENEPI”

in vetro ermetico con caramelle al Genepi
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.280

DV0796
BARATTOLO RETRO’ BERLINGOT 

in vetro ermetico con caramelle alla frutta
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.230

DV0654
BARATTOLO RETRO ”COLLANINA” 

in vetro ermetico con bon bon legati 
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.120

DV0782
BARATTOLO RETRO’”MIRTILLO LAMPONE”
in vetro ermetico con caramelle assortite alla frutta

(ø8x12)
6  pezzi    |     GR.280

DV0785
BARATTOLO RETRO’”FIORI DI INVERNO”

in vetro ermetico con caramelle assortite ai fiori e frutta
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.200

Caramelle In Barattolo Retro’
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BB120
FRUTTI ASSORTITI

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB121
LIMONE

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB137
PANNA E FRAGOLA

con caramelle dure
latta in metallo 

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB136
BUTTERSCOTCH 

latta in metallo con caramelle dure
(CARAMELLE AL BURRO) 

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB126
FRUTTI TROPICALI 

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB123
AGRUMI ASSORTITI

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB127
CILIEGIA

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB122
MENTA PIPERITA
con caramelle dure

latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

Caramelle Acidule Inglesi
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LG01228
MIELE E LIMONE

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01222
CREMA AL MIELE

display sacchetto caramelle dure
ripiene di crema al miele

(7,5 x 5,5 x 16)
7  pezzi    |   GR.150

LG01231
PAPAVERO

display sacchetto caramelle dure
aromatizzate
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01225
ALLA VIOLETTA

display sacchetto caramelle dure
aromatizzate
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01233
ARANCIA E LIMONE

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01226
BERLINGOTS

display sacchetto caramelle dure
alla FRUTTA ASSORTITA

(7,5 x 5,5 x 16)
7  pezzi    |   GR.150

LG01235
LATTE DI MANDORLE

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01227
MIELE ED EUCALIPTO

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

Linea Bon Bon Allo Zucchero Di Canna (Con Sacchetto Richiudibile)

LUCIEN GEORGELIN
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AR5569
96 CANDY CANES

bianco rossi alla menta

96  pezzi    |    GR.28
(H.cm 16)

AR5566
96 CANDY CANES
multicolor tutti frutti

96  pezzi    |    GR.28
(H.cm 16)

TD32630
72 CANDY CANES

rossi/bianchi
72  pezzi    |    GR.14

TD32600
72 CANDY CANES
 assortiti tutti frutti
72  pezzi    |    GR.14
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TD32404
LECCA ROMANTIC

 espositore 100 lecca lecca piccoli
2  pezzi    |    GR.10 cad.

TD32470
ROCKS FRUTTA

caramelle incartate sfuso
KG.2,5

TD32400
LECCA FRUTTA

espositore 100 lecca lecca piccoli
2  pezzi    |    GR.10 cad.

BK6288
GUMBALL MACHINE

box dispenser chewing gum in colori assortiti
(11x11x21)

12 pezzi    |    GR.270

TD32412
LECCA FRUTTA MAXI

espositore 50 lecca lecca frutta grand
2  pezzi    |    GR.20 cad.
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CU10895
“SWEET DREAM”

box tisana miscela di erbe sfuso + infusore 
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10901
“AMBITION”

box tisana miscela di erbe sfuso  + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10062
“BIG HUG OF TEA”

box tè nero profumato ai mix di fiori sfuso + infusore 
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10925
“RELAX”

box tisana miscela di erbe sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12936
“HAPPY”

box tè verde sfuso  + infusore 
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12943
“LOVE”

box tè verde sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

Linea Sensoriale Tisane Calde
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Linea Tè Freddi

CU11700
CONFETTEA BLU

mix di tè profumato sfuso
con confettini solubili multicolor + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.70

CU11694
CONFETTEA ROSA

mix di tè profumato sfuso
con confettini solubili multicolor + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.70

CU11717
CONFETTEA ORANGE
mix di tè profumato sfuso

con confettini solubili multicolor + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.70

CU12165
MELA-LIMONE-ZENZERO
box tè freddo sfuso + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU12745
DRAGON FRUIT

box tè freddo sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12912
MANGO-MARACUJA

box tè freddo sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

Linea “CONFETTEA” - Mix Di Tè Con Confettini Solubili
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CU10987
COSMOPOLITAN

box tisana fredda
infuso di frutta cocktail ispired (senza alcool) + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU12950
COSMOPOLITAN

astuccio caramelle alla frutta
cocktail ispired (senza alchool)

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12974
BELLINI

astuccio caramelle alla frutta
cocktail ispired (senza alchool)

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12905
MOJITO

astuccio caramelle alla frutta
cocktail ispired (senza alchool)

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12790
BELLINI

box tisana fredda
infuso di frutta cocktail ispired (senza alhool) + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU11007
MOJITO

box tisana fredda
infuso di frutta cocktail ispired (senza alcool) + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

Linea Tisane E Caramelle Alla Frutta Rinfrescanti “GOOD VIBES” Ispirati Ai Piu’ Famosi Cocktail (Senza Alcool!)
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CU12806
SPRITZ ALL’ARANCIA

box tisana fredda
infuso di frutta cocktail ispired (senza alcool) + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU13094
SPRITZ ALL’ARANCIA

astuccio caramelle alla frutta
cocktail ispired (senza alchool)

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12899
PINA COLADA

astuccio caramelle alla frutta
cocktail ispired (senza alchool)

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12981
MARGARITA ALLA FRAGOLA

astuccio caramelle alla frutta
cocktail ispired (senza alchool)

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU10994
PINA COLADA
box tisana fredda

infuso di frutta cocktail ispired (senza alcool) + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12813
MARGARITA ALLA FRAGOLA

box blend di tè nero e spezie
infuso di frutta cocktail ispired (senza alcool) + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

Linea Tisane E Caramelle Alla Frutta Rinfrescanti “GOOD VIBES” Ispirati Ai Piu’ Famosi Cocktail (Senza Alcool!)
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RN97060
PASTICCERIA

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN972001
ROSE DI PRIMAVERA

astuccio con infuso alle erbe
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

RN970601
PASTICCERIA

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

RN97200
ROSE DI PRIMAVERA

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RINAMA    T
E ‘  &  T I S A N

A

RINAMA

RN97240
NATURAL HERBS

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN972401
NATURAL HERBS

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

Linea Mug+Tisana Abbinabile. Per Idea Regalo Completa (l’astuccio puo’ essere contenuto dentro la tazza!)
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RINAMA

RN41065
TEA TIME

assortite 3 gusti assortiti 
expo 18 box tisane sfuse 

Tisana del buon umore g.90
Tisana Magia floreale g.70

Tisana Erbe Selvatiche g.70
(7x4x20)
18  pezzi

RN41059
TISANE FRUTTATE

assortite 3 gusti assortiti 
expo 18 box tisane sfuse 

Tisana Vitaminica g.100
Tisana ai Frutti Rossi g.100

Tisana di Arance Rosse g.100
(7x4x20)
18  pezzi

RN43252
BABY DOGS

cartolina postale con tisana alla frutta
con arance rosse

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

RN43250
I LOVE YOU

cartolina postale con tisana alla frutta
fragola e mirtillo rosso

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

BABY CATS
cartolina postale con tisana

fruttata alla mela e fiori
(16,5x11,5)

10  pezzi    |    GR.20

RN43251



96 GAMMA SCATOLE TE’ E TISANE SFUSO IN FOGLIA

ET59820
TE’ NERO DI CEYLON

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59813
TE’ EARL GREY

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59806
TISANA DEL SONNO

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59837
TE’ NERO DARJEELING

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

Gamma Scatole Te’ E Tisane Sfuso In Foglia

GAMMA PREMIUM 
IN FILTRI PIRAMIDALI

GAMMA CLASSICA 
CON FILTRI DI CARTA

ASSORTIMENTO 
SCATOLE REGALO

GAMMA
PRODOTTO SFUSO

Filtri piramidali 100% riciclabile e OGM free, miscele 
con foglie intere e ingredienti disidratati.
Filtri di carta NON SBIANCATA senza utilizzo di 
solventi chimici, Packaging in carta riciclata e 
utilizzo di inchiostri e colle di origine vegetale
Filo in cotone annodato senza fissaggi metallici.

Gamma scatole tè e tisane sfuso in foglia intera, 
con dosatore in bambù e scatole realizzate in 
materiale compostabile.

Vasta scelta di confezioni regalo o degustazione, 
con packaging riciclabile al 100%

Filtri di carta NON SBIANCATA senza utilizzo di sol-
venti chimici, Packaging in carta riciclata e utilizzo 
di inchiostri e colle di origine vegetale
Filo in cotone annodato senza fissaggi metallici.
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ET59981
ERBA LIMONE & ZENZERO

tisana sfusa a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59912
TE’ VERDE E MELAGRANA

 sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59868
TE’ NERO PESCA E ZENZERO

 sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59936
TE’ VERDE GELSOMINO

sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59875
TE’ NERO SPEZIATO CHAI

sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET60017
FRUTTI ROSSI

tisana sfusa a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59950
CAMOMILLA PURA

tisana sfusa a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59899
TE’ BIANCO PURO
 sfuso a foglie intere

in Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET59882
TE’ VERDE PURO
 sfuso a foglie intere

in Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET60024
MIRTILLO ROSSO IBISCO

ROSA CANINA
tisana sfusa a foglie intere in

 Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET59974
ROOIBOS CIOCCOLATO

& VANIGLIA 
sfuso a foglie intere

in Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET60055
ENGLISH BREAKFAST

Tè NERO sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

Gamma Sfuso In Foglie

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET59448
ENGLISH BREAKFAST

 (TE’ nero)  in eco-box 
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.45

ET59486
TE’ NERO CHAI

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.37,5

ET59493
TE’ VERDE PURO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59455
EARL GREY (TE’ nero) 

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.37,5 

ET59462
DARJEELING (TE’ nero) 

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59509
TE’ BIANCO PURO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59479
TE’ NERO AL LIMONE

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59523
TE’ BIANCO COCCO -PASSION

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59516
TE’ VERDE E MELAGRANA

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59554
ROOIBOS CIOCCOLATO E VANIGLIA

(TE’ rosso deca) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59530
TE’ VERDE GELSOMINO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59547
TE’ VERDE E MENTA

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

Gamma “PREMIUM” Filtri Piramidali

Caffe
ine 

fre
e

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET59585
SUPERBERRIES
(Tisana) in eco-box

15 piramidi BIO
6  pezzi    |   GR.30 

ET59561
ERBA LIMONE e ZENZERO

(Tisana) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59578
TE’ BIANCO MIRTILLO E SAMBUCO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59592
ROOIBOS BACCHE DI ACAI E MELAGRANA

(Te’ rosso deca) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59615
CURCUMA ZENZERO ERBA-LIMONE

(Tisana)in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59608
MIRTILLO IBISCO ROSA CANINA

(Tisana)in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59622
BARBABIETOLA MELA

(Tisana)in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59660
BARBABIETOLA ZENZERO E FOGLIE DI CURRY

(Tisana) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59677
SLEEPY ME

(Tisana della sonno) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59691
CALM ME

(Tisana tranquillità) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59721
HAPPY ME (Tisana felicità)

 in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59714
PURE ME (Miscela purificante)

 in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

Gamma “Premium” Filtri Piramidali

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 
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e
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ine 
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e
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ine 
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e
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ine 
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e

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET29106
ROOIBOS

(Tè rosso deca) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29168
ROOIBOS CIOCCOLATO E VANIGLIA

(Tè rosso deca) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29137
ERBA-LIMONE E ZENZERO
(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET29236
FRUTTI ROSSI

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29090
ENGLISH BREAKFAST

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.50 

ET29212
TE’ NERO ZENZERO E PESCA

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29144
EARL GREY

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.45 

ET29151
TE’ VERDE PURO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29083
TE’ VERDE E MELAGRANA

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29182
TE’ VERDE SENCHA

(Giappone) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29120
TE’ NERO CHAI

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29250
CAMOMILLA PURA

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.20 

Gamma “TRADIZIONALE”Te’ E Tisane 20 Filtri in Carta

ENGLISH TEA SHOP

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e
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BEGINNINGS

ET57888
TE’ VERDE AL GELSOMINO
 (Tè Blu) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.40 

ET57895
TE’ VERDE ALLA MENTA

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57864
EARL GREY ALLA VANIGLIA
(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.40 

ET39846
TE’ BIANCO MIRTILLO E SAMBUCO

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57765
TE’ NERO AL LIMONE
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.40 

ET34469
TE’ NERO DECAFFEINATO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57901
TE’ BIANCO AI FRUTTI TROPICALI

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57857
TE’ NERO CEYLON

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.45 

ET29267
TE’ BIANCO PURO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET52975
TE’ BIANCO COCCO E PASSION

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET40187
DARJEELING

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET52999
TE’ BIANCO LYCHEE E CACAO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ENGLISH TEA SHOP

Caffe
ine 

fre
e

Gamma “TRADIZIONALE” Te’ e Tisane 20 Filtri in Carta
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BEGINNINGS

ET57192
CANNELLA, MORINGA

 E ZENZERO
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57987
ROOIBOS VERDE

MELAGRANA E MIRTILLO
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57949
TE’ VERDE SENCHA

TE’ BIANCO E MATCHA
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57802
CURCUMA, ZENZERO

E ERBA-LIMONE
(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57932
MIRTILLO ROSSO, IBISCO

E ROSA CANINA
(Tisana)  in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57994
MIGHTY MATCHA

(Matcha con Tè verde)
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57956
MATE, CACAO

 E COCCO
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57796
TE’ BIANCO, MATCHA

E CANNELLA
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57925
MELA, CANNELLA
E ROSA CANINA

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57789
ROOIBOS, BACCHE DI ACAI

E MELAGRANA
(Tè rosso deca) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET57819
BARBABIETOLA, MELA

E MIRTILLO
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET57826
BARBABIETOLA, ZENZERO

E FOGLIE DI CURRY
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ENGLISH TEA SHOP
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Gamma “GOODNESS”Te’ E Tisane 20 Filtri in Carta
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BEGINNINGS

ET57260
BEAUTIFUL ME

(tisana bellezza) base camomilla
centella asiatica-ibisco

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET48114
REVIVE ME

(Miscela vitalita’) base
Tè bianco-moringa-ginseng

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43928
ENERGISE ME

(Tisana energizzante) base
ibisco-rosa canina-fragola

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57970
SHAPE ME

 (Miscela della forma) base
Tè verde-zenzero-ginseng

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57840
CALM ME

 (Tisana tranquillità)
Cannella-menta piperita-liquirizia

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43966
SLEEPY ME

(Tisana del sonno) base
Camomilla-valeriana-limone

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43980
YOUTHFUL ME

 (Tisana gioventù) base
ibisco-rosa canina-fragola

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57833
PURE ME

(Miscela purificante) base
base Menta-fieno greco-curcuma

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57253
MAMA ME

(Tisana della mamma)
base camomilla-ortica-finocchio

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43935
HAPPY ME

(Tisana felicità) base
Erba limone-mela-zenzero

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET50728
COMFORT ME

 (Tisana coccole) base
camomilla-zenzero-amalaki

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ENGLISH TEA SHOP

Caffe
ine 

fre
e

Caffe
ine 

fre
e

Gamma “WELLNESS” Te’ e Tisane 20 Filtri in Carta
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ET60161
“LOVERLY MOTHERLY”

eco-box 20 in 5 miscele differenti (Mama me - 
Beautiful me - Camomilla e lavanda - Té nero deca

Ciccolato Rooibos & Vaniglia) con finestra
apribile per dediche personalizzate - (8x13x7)

6  pezzi    |   GR.34 

ET60185
“BECAUSE YOU’RE AMAZING”

eco-box 20 in 5 miscele differenti (Darjeeling
- Curcuma zenzero - sencha e tè bianco - 

barbabietola e zenzero, cannella) con finestra
apribile per dediche personalizzate - (8x13x7)

6  pezzi    |   GR.37 

ET60178
“THE PERFECT GRADE”

eco-box 20 in 5 miscele differenti (Calm me
- Revive me - Matcha - Chai - Super Berries) con

finestra apribile per dediche personalizzate(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.34 

ET60406
UNA PAUSA PIENA DI GUSTO

20 filtri assortiti (Tè bianco mirtillo sambuco
Rooibos Acai e Melagrana - Erba limone e zenzero

Frutti rossi - Tisana purificante)  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.34 

ET60413
TUTTO TE’ VERDE

20 filtri assortiti (Tè verde - Tè verde Sencha 
è verde gelsomino - Tè verde e menta -

 Tè verde e Matcha)  - 8x13x7
6  pezzi    |   GR.37 

ET60437
BENESSERE QUOTIDIANO

20 filtri assortiti (Tisane della giovinezza -
 drenante - depurativa - del sonno - calmante)

 (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET60444
I TE’ DELL’ISOLA DI CEYLON

20 filtri assortiti (Cannella Moringa e zenzero
Tè nero puro - Tè bianco puro - Tè nero

 Chai - Cannella di Ceylon) - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.39 

ET60383
DAL MATTINO ALLA SERA

20 filtri assortiti (English Breakfast - Earl Grey
- Tè verde - Tisana rivitalizzante

Tisana della notte)  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.39 

ET64770
FOR YOU

20 filtri assortiti (English Breakfast-Tè verde
melagrana-Tè bianco mirtillo-Erbalimone,

agrumi e zenzero-Super berries)  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.41 

ET60390
MOVIMENTO E DINAMISMO

20 filtri assortiti (English Breakfast -Tè nero menta
Tè nero pesca e zenzero - Darjeeling - Earl Grey

e vaniglia  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.42 

 Ogni scatola ha un tema dedicato! Confezioni Assortite

ET60420
BENESSERE DELLE DONNE

20 filtri assortiti (Tisana della giovinezza
della Forma-Confortante-della Felicità-della Bellezza)

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

Rendi il tuo regalo ancora più significativo aggiungendo una voce o un messaggio video al testo scritto. Scansiona il codice QR 
su questo pacchetto per trasferire la registrazione in aggiunta alla dedica da scrivere dentro la finestra.

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET60970
ENGLISH BREAKFAST
expo 50 fitri piramidali BIO

1  pezzo    |   GR.3 cad

ET61021
TE’ VERDE AL LIMONE
expo 50 fitri piramidali BIO

1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61120
EARL GREY ALLA VANIGLIA

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61069
TISANA FRUTTI ROSSI
expo 50 fitri piramidali BIO

1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET60987
EARL GREY

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2,5 cad 

ET61038
ERBA LIMONE, AGRUMI, ZENZERO

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61144
ROOIBOS CIOCCOLATO E VANIGLIA

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61076
TE’ NERO CHAI

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61014
TE’ VERDE AL GELSOMINO

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61052
TE’ VERDE PURO

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET60901

(21x26x10)
6 scomparti (senza filtri )

solo box in legno 

1  pezzo 

ET61113
TE’ VERDE MELAGRANA

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61007
CAMOMILLA E LAVANDA

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61045
TE' BIANCO

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61151
TISANA DELLA BUONANOTTE

expo 50 fitri piramidali BIO
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61083
TE’ NERO DARJEELING
expo 50 fitri piramidali BIO

1  pezzo    |   GR.2 cad 

ENGLISH TEA SHOP
Gamma “HO.RE.CA” Te’ E Tisane 50 Filtri PIRAMIDALI
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BEGINNINGS

ET65074
GIN BOTANICAL

eco-box 12 piramidi per la preparazione di del GIN TONIC a freddo!!
4x(Arancia, cannella e zenzero) 4x(Mela, rosa canina e mirtillo)

4x(Tè verde, Mela, Gelsomino)

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64886
GIN BOTANICAL

(Arancia, Cannella, Zenzero) eco-box con 7 filtri piramidali
con miscela per la preparazione del Gin Tonic

6  pezzi    |   GR.14 

ET64893
GIN BOTANICAL

(Mela, Rosa canina, Mirtillo) eco-box con 7 filtri piramidali
con miscela per la preparazione del Gin Tonic

6  pezzi    |   GR.14 

ET64909
GIN BOTANICAL

(Tè verde, Mela, Gelsomino) eco-box con 7 filtri piramidali
con miscela per la preparazione del Gin Tonic

6  pezzi    |   GR.14 

ENGLISH TEA SHOP

NEW NEW NEW

METODO DI PREPARAZIONE
Lasciare in infusione per cinque minuti un filtro 

piramidale in un bicchiere con 50 ml di Gin.
Aggiungere successivamente ghiaccio e 200 ml 

di acqua tonica

Collezione Di Infusi Speciali Per La Preparazione Di Gin Tonic!!!
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BEGINNINGS

ET64930
EASTER MOMENTS

eco box 12 filtri piramidali singoli, x4 Tè verde al gelsomino 
x4 Erba limone, agrumi, zenzero x4 Mela, rosa canina e cannella

6  pezzi    |   GR.24
(18x13x8)

ET65203
COLD SUPERBERRIES

eco-box 7 piramidi per la preparazione
di tisana rinfrescante a freddo

6  pezzi    |   GR.21 

ET64794
LOVING MOMENTS

eco box 12 filtri piramidali singoli x4 Tè bianco, mirtillo e fiori di sambuco
x4 Mirtillo rosso, ibisco e rosa canina x4 Tisana ai frutti rossi

6  pezzi    |   GR.24
(18x13x8)

ET65210
COLD ERBALIMONE-AGRUMI E ZENZERO

eco-box 7 piramidi per la preparazione
di tisana rinfrescante a freddo

6  pezzi    |   GR.21 

Linea  “COLD BREW” Infusi Speciali Per La Preparazione Di Te’ Freddo (Senza Acqua Calda!)

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET58144
LATTA "THE ULTIMATE COLLECTION"

36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti BIO

6  pezzi    |   GR.69 
(25x19x4)

ET58151
LATTA "SUPER GOODNESS COLLECTION"

36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti BIO

6  pezzi    |   GR.60 
(25x19x4)

ET58168
LATTA "YOUR WELLNESS COLLECTION"

36 filtri cofanetto eco-box metallo
6 gusti assortiti BIO

6  pezzi    |   GR.54 
(25x19x4)

ENGLISH TEA SHOP
Linea Confezioni in Metallo
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ET60840
LATTA “UNION JACK” COLLECTION

72 filtri eco-box metallo in 9 gusti
 (English Breakfast - Earl Grey - Peppermint 

Erba limone e zenzero - Frutti rossi - Tè bianco
tropical -Rooibos, Cioccolato e vaniglia

Tè nero al limone - tè verde puro)
(25x28x4)

6  pezzi    |   GR.136 

ET60833
LATTA "LUXURY TEA COLLECTION" 

72 filtri eco-box metallo in 9 gusti
 (English Breakfast - Earl Grey - Peppermint 

Erba limone e zenzero - Frutti rossi - Tè bianco
tropical -Rooibos, Cioccolato e vaniglia

Tè nero al limone - tè verde puro)
(25x28x4)

6  pezzi    |   GR.136 

ET58175
LATTA “ULTIMATE COLLECTION”

72 filtri cofanetto eco-box metallo in 9 gusti
(English Breakfast - Earl Grey

Camomilla Lavanda - Erba Limone, Agrumi
Zenzero, Frutti Rossi - Tè bianco Cioccolato

Cioccolato Roibos Vaniglia, Tisana Energizzante
Curcuma, Zenzero ) - (25x28x4)

6  pezzi    |   GR.136 

ENGLISH TEA SHOP
Linea Confezioni in Metallo
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ET64084
WELLNESS COLLECTION

eco-box 12 piramidi singole in 3 miscele
assortite “del Benessere” BIO

x4 Curcuma, Zenzero & Erba Limone
x4 Immune Me

x4 Tè Bianco, Mirtillo & Fiori di Sambuco

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64077
SUPERGOODNESS COLLECTION
eco-box 12 piramidi singole in 3 miscele

assortite  “Supergoodness” BIO
x8 Tè Verde Sencha

x8 Immune Me
x8 Cannella, Moringa & Zenzero

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64756
CLASSIC TEA

Eco box 12 piramidi in 6 miscele assortite
di TE’ E TISANE CLASSICHE BIO

(2xEarl Grey, 2xTè Bianco e Mirtilli, 2xErbalimone Zenzero,
2xSuperberries, 2xTè Verde Gelsomino, 2xCioccolato Rooibos e vaniglia)

(18x13x8)
6  pezzi    |   GR.24 

ET64763
BOTANICAL SELECTION

Eco box 12 piramidi in 6 miscele assortite
di TISANE ALLE ERBE E FRUTTA CLASSICHE BIO 

(2XSuperberries, 2xErbalimone e Zenzero, 2x Tisana Immunizzante,
2xCurcuma Zenzero e Erbalimone, 2xMirtillo Ibisco e Rosa Canina,

(18x13x8)
2xMela, Rosa Canina e Cannella)

6  pezzi    |   GR.24 

ENGLISH TEA SHOP
Linea Degustazione 12 Piramidi
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BEGINNINGS
Linea “MOMENTS” 32 Filtri (Box Degustazione 4 Te’ E Tisane Assortite In 4 Temi Differenti)

ET64046
UPLIFTING MOMENTS

eco-box 32 filtri assortiti in 4 diverse miscele BIO
x8 Mirtilli rossi, hibisco & Rosa Canina

x8 Mela, Rosacanina & Cannella
x8 Te Verde Matcha & Cacao

x8 Cannella di Ceylon

6  pezzi    |   GR.60 
(19x19x6)

ET64053
FEEL-GOOD MOMENTS

eco-box 32 filtri assortiti in 4 diverse miscele BIO
x8 Curcuma, Zenzero & Erba Limone

x8 Tè Verde Sencha
x8 Immune Me

x8 Cannella, Moringa & Zenzero

6  pezzi    |   GR.56 
(19x19x6)

Cofanetto Aperto

Cofanetto Aperto

ET64282
SPECIAL MOMENTS

eco-box 32 filtri in 4 diverse miscele “MOMENTI SPECIALI” BIO
x8 Tè bianco Mirtillo e Sambuco, x8 Verde Sencha, Tè Bianco e Matcha, 

x8 Tè Nero, cocco e vaniglia, x8 Darjeeling

6  pezzi    |   GR.62 
(19x19x6)

ET64299
CARING MOMENTS

eco-box 32 filtri in 4 diverse miscele “MOMENTI DI CURA” BIO
(x8 Ceylon Cinnamon, x8 Tè Bianco, cocco e frutto della passione,

x8 Cannella, Moringa e Zenzero, x8 Curcuma, Zenzero e Erbalimone)

6  pezzi    |   GR.56 
(19x19x6)

ENGLISH TEA SHOP
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ET58281
ULTIMATE COLLECTION

48 filtri cofanetto cartonato eco-box 6 gusti
English Breakfast - Earl Grey - Tè verde puro - Erba
limone agrumi e zenzero - Frutti rossi - Peppermint) 

(23x18x4)
6  pezzi    |   GR.94 

ET60857
LUXURY COLLECTION

48 filtri cofanetto cartonato eco-box 6 gusti
English Breakfast - Earl Grey - Tè verde puro - Té Verde

melagrana -Rooibos, Cioccolato e vaniglia - Peppermint) 
(23x18x4)

6  pezzi    |   GR.98 

ET60895
COLLEZIONE TISANE DEL BENESSERE

48 filtri cofanetto cartonato eco-box 6 gusti
(Beautiful Me - Pure Me - Happy Me - Sleepy

Me - Calm Me - Shape Me)
(23x18x4)

6  pezzi    |   GR.72 

ENGLISH TEA SHOP
Le Confezioni Cartonate
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ET64060
BOX LUXURY TEAS

eco-box con 3 tè pregiati, 2 bicchieri da degustazione
e sottobicchieri dedicati

TE’ VERDE SENCHA - TE’ NERO-SINHARAJA - TE’ BIANCO: PAI MU TAN

6  pezzi    |   GR.90 
(22x23x12)

ET64275
FLAVOURFUL FAVOURITES

eco-box 40 filtri assortiti in 5 miscele bst “I SAPORITI” BIO 
x8 Tè nero al limone, x8 Tè Nero zenzero e Pesca, x8 Tè Bianco Tropicale

x8 Tè Verde Melagrana, x8 Tè Verde alla menta 

6  pezzi    |   GR.68 
(24x10x11)

Linea “FAVOURITES” 40 Filtri (Cofanetto Degustazione 4 Te’ E Tisane Assortite In 4 Temi Differenti)

ET64022
EVERYDAY FAVOURITES 

eco-box 40 filtri assortiti in 5 diverse miscele BIO
x8 English Breakfast

x8 Tè Verde & Melagrana
x8 Super Berries

x8 Cioccolato, Rooibos & Vaniglia
x8 Tè Nero Tropical

6  pezzi    |   GR.86 
(24x10x11)

ET64039
WELLBEING FAVOURITES

eco-box 40 filtri assortiti in 5 diverse miscele BIO
x8 Erba Limone, Agrumi & Zenzero

x8 Tè Verde puro
x8 Tè Nero Chai

x8 Shape Me
x8 Happy Me

6  pezzi    |   GR.68 
(24x10x11)

Cofanetto Aperto

ENGLISH TEA SHOP
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ET58236
EXPO IN LEGNO

da banco o appendibile per
10 eco-box scatole da 20 filtri

1  pezzo
(43x35x20)

ET60451
MUG

in ceramica bianca brand ETS
6  pezzi 

ET58205
TEIERA

in ceramica bianca
logo ETS
6  pezzi 

ET58229
EXPO IN LEGNO DA BANCO

12 scomparti per bustine sfuse
(26x18x30)

1  pezzo

ET58250
ESPOSITORE DA TERRA

(in omaggio con 90 confezioni di tè)
cartonato brand ETS per 60 Eco-box

scatole da 20 filtri
(130x45x40)

1  pezzo

ET58243
DISPLAY IN LEGNO

per bustine 12 scomparti brand ETS
(26x23x10)

1  pezzo

ET60468
TAZZA CON PIATTINO

in ceramica bianca brand ET
6  pezzi 

Espositori Ets Forniti Vuoti

ENGLISH TEA SHOP
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RC41598
“SI CALVI CHI PUO’”

box tubo in ceramica con semi basilico
(ø8,5x15,5)

6  pezzi   

RC34129
“UNICORN FLOWER”

kit completo per la crescita di “fiorellini misti colorati” 
completo di vaso in terracotta + semi 

(12x6x18)
6  pezzi   

RC34127
“PIANTA DEL PIRATA”

kit completo per la crescita di “pianta di banano”
completo di vaso in terracotta + semi

(12x6x18)
6  pezzi   

RC34128
“DRAGOON CAYENNE”

kit completo per la crescita di “pianta di peperoncino di cayenne”
completo di vaso in terracotta + semi 

(12x6x18)
6  pezzi   

RC41599
“GIRL POWER”

box tubo in ceramica con semi di fiori di oxalis
(ø8,5x15,5)

6  pezzi   

RC41600
“MIO GATTO”

box tubo in ceramica con semi di erba gatta
(ø8,5x15,5)

6  pezzi 

Linea “CARTOON POTS” Kit Botanici Completi Con Vaso In Terracotta

Linea “FUNNY POTS” Kits Con Soggetti Botanici
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RC15417
“MR. GREEN”

box con kit completo vaso
+ testa con semi erba loglio

(7,5x7,5x12)
12  pezzi  

RC41566
“JUNGLE ADVENTURE”

expo kit completo con vasetto in ceramica
2 decori + terriccio + semi di erba loglio

(6x6x5)
24  pezzi  

RC41565
“MR. FOOT”

box con kit completo vaso
+ testa con semi erba loglio

(7,5x7,5x12)
12  pezzi  

RC41567
“GATTINI”

expo kit completo con vasetto in ceramica
2 decori + terriccio + semi di erba loglio

(6x6x5)
24  pezzi  

Kit Vasetti Decorativi Con Erbetta Di Campo

RADIS & CAPUCINES
Kit I Mister Erba Da Campo (Divertiti nel far crescere una “parrucca erbosa” ai tuoi personaggi)
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RC29663
GIRASOLE

box innaffiatoio con kit completo di innaffiatoio in metallo
+ terriccio disidratato + pacchetto semi

(17x17x8)
10  pezzi   

RC36969
FRAGOLINE DI BOSCO

vassoio tre vasi di zinco con kit completo
vasi, vassoio, pacchetti terriccio disidratato, 

semi bio di fragoline di bosco
(23x23x12)

4  pezzi   

RC36968
TRE ERBE AROMATICHE

vassoio tre vasi di zinco con kit completo
vasi, vassoio, pacchetti terriccio disidratato, 

semi bio di basilico, erba cipollina e prezzemolo
(23x23x12)

4  pezzi   

RC29664
PAPAVERO

box innaffiatoio con kit completo di innaffiatoio in metallo
+ terriccio disidratato + pacchetto semi

(17x17x8)
10  pezzi   

RC39546
TRIFOGLIO

box innaffiatoio con kit completo di innaffiatoio in metallo
+ terriccio disidratato + pacchetto semi

(17x17x8)
10  pezzi   

RADIS & CAPUCINES

Linea Orto in Casa

Linea Mini Innaffiatoi
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LL1000
ZABAGLIONE

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |   vol.17% cl.50

LL1001
PISTACCHIO

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |   vol.16% cl.50

LL1005
LIQUIRIZIA E MENTA

con scatola serigrafata “limited edition”
(9x9x18)

liquore alta qualità

6 pezzi   |  vol. 17% cl.50  

LL1004
ZABAGLIONE AL CAFFE’

con scatola serigrafata “limited edition”
(9x9x18)

liquore alta qualità

6 pezzi   |  vol. 17% cl.50  

LL1002
CIOCCOLATO

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |   vol. 15% cl.50

LL1003
SAMBUCA

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |    vol. 40%cl.50

LOLLI
Liquori Artigianali
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Le Mignon

LOLLI

LL2030
LIQUIRIZIA E MENTA

(øcm.5x10)
liquore alta qualità

12 pezzi   |  vol. 17% ml.100

LL2031
ZABAGLIONE AL CAFFE’

(øcm.5x10)
liquore alta qualità

12 pezzi   |  vol. 17% ml.100

LL2023
SAMBUCA

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 40% ml.100

LL2022
CIOCCOLATO

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 15% ml.100

LL2020
ZABAGLIONE

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 17% ml.100

LL2021
PISTACCHIO

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 16% ml.100

LL3000
ZABAGLIONE AL RUM

Cofanetto Luxury liquore allo zabaglione 
e Rum invecchiato 15 anni

(ø5X10)
4 pezzi   |  vol. 17% ml.50

Liquori Artigianali
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